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ΥΠΕΥΘΥΝΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ: ΚΟΥΚΚΟΥ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ, ΦΕΤΦΑΤΖΙΔΟΥ ΒΙΟΛΕΤΤΑ, ΓΡΙΖΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ 

Το πρωί της Πέμπτης  19/4/2018, η περιβαλλοντική ομάδα του 1ου γυμνάσιου Πεύκων συγκεντρώθηκε 

έξω από την αυλή του σχολείου, περιμένοντας με ανυπομονησία την αναχώρηση για την εκπαιδευτική 

εκδρομή στον Βελβεντό  Κοζάνης. Τα τμήματα Β4 και Α6 είχαν την ευκαιρία να συμμετέχουν σε ένα 

πρόγραμμα το οποίο πρόσφερε μοναδικές εμπειρίες. 

Έτσι αναχωρήσαμε για τον νομό Κοζάνης. Κατά την διάρκεια της διαδρομής κάναμε μία στάση στο 

εργοστάσιο της Δ.Ε.Η. Πολυφύτου. Εκεί παρακολουθήσαμε μια ξενάγηση στον χώρο του εργοστασίου και 

μάθαμε πώς παράγεται ο ηλεκτρισμός. Αργότερα, επισκεφτήκαμε τα γραφικά Σέρβια και μετά το γεύμα 

μας, μαζί με την καθηγήτρια μας Φετφατζίδου Βιολέττα  ήρθαμε λίγο πιο κοντά στη φύση. 

Επόμενη στάση μας ήταν το χωριό «Νεράιδα» στο οποίο θα διανυκτερεύαμε. Ξεκουραστήκαμε για λίγο 

και μετά επισκεφτήκαμε το ΚΠΕ Βελβεντού. Στο πρόγραμμα που ακολούθησε είδαμε ενημερωτικά βίντεο 

και παίξαμε παιχνίδια μαθαίνοντας για το περιβάλλον. Αμέσως μετά  πήγαμε βόλτα στο κέντρο του 

Βελβεντού και το βράδυ επιστρέψαμε στην Νεράιδα. 

Το επόμενο πρωί, γεμάτοι όρεξη, ξεκινήσαμε να πάμε στο ΚΠΕ. Ακολούθησε μια πεζοπορία κατά την 

διάρκεια της οποίας εξερευνήσαμε τη φύση και μπορέσαμε να αναγνωρίσουμε πολλά φυτά. 

Τέλος κάναμε μία επίσκεψη στο  λαογραφικό-φυσικής ιστορίας μουσείο όπου είδαμε  εκθέματα σχετικά 

με τις καθημερινές ασχολίες των ανθρώπων και την χλωρίδα και πανίδα που υπήρχαν παλαιότερα στη γη. 

Ύστερα ακολούθησε η αναχώρηση και επιστροφή μας στην Θεσσαλονίκη. 

Ευχαριστούμε πάρα πολύ τις εκπαιδευτικούς και τους ανθρώπους που μας πρόσφεραν την δυνατότητα 

να αποκτήσουμε όμορφες αναμνήσεις. 

Ακολουθούν φωτογραφίες από την εκδρομή μας. 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 







 

 

























 

 

 

 



ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΕΣ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟΝ ΒΕΛΒΕΝΤΟ  

 































 

 



 

 

 



 

 



 

 

 















 

 







 

 



 

 



 

 







 

 





 

 



 

 



 

 


